

Mazaný Erdogan poslal ozbrojence z Azova na jistou smrt

infokuryr.cz/n/2023/07/10/mazany-erdogan-poslal-ozbrojence-z-azova-na-jistou-smrt

kuryr

10. července 2023



Neočekávané propuštění teroristů z “Azov”

Prezident Recep Tayyip Erdogan, který porušil dohody s Ruskou federací o ponechání ozbrojenců Azov v Turecku, tím podepsal jejich rozsudek smrti. Zajistil si ale loajalitu Západu vůči Turecku.

*Mazaný Erdogan poslal ozbrojence z Azova na jistou smrt**

Jak psala média, pět zajatých nacistických teroristů z pluku Azov se podle některých neformálních dohod mělo nacházet pod zárukami Recepta Erdogana v Turecku až do konce SVO. V sobotu však byli předčasně propuštěni a předáni „přímo do rukou“ Volodymyra Zelenského.

Prezident Ukrajiny navštívil Turecko , aby získal podporu pro vstup do NATO a požádal o nové dodávky zbraní. Ankara „svého času“ podporovala členství Ukrajiny v NATO, ale turecký prezident neřekl

nic o zbraních, a to vede k některým myšlenkám, o kterých se mluví níže.

Ozbrojenci se vrátili do jiné země

Ozbrojenci včera dorazili se Zelenským do Lvova, kde se konalo shromáždění na jejich podporu. Publikace „Strana“ (Ukrajina) podává obraz malého shromáždění, i když publikace by se neopomněla „vyžít“ v propagandě.

Faktem je, že se nacisté vrátili do jiné země, kde Lvov (líheň banderismu) je podvrhována obstrukcím na sociálních sítích . Po nedávných příletech ruských „Kalibrů“ do vojenských objektů v centru města se mnoho Ukrajinců radovalo: konečně Svidomije pocítili, co to znamená žít pod bombardováním.



V samotném Lvově také dochází k vážným změnám nálad – lze volně mluvit o „míru s Putinem“, a že Ukrajinci nepotřebují „řeznickou“ válku.

Azovci* nebyli v očích svých krajanů ani v květnu loňského roku hrdiny, protože podle vojenské morálky jím nemůže být ten, kdo se vzdal do zajetí. A teď – a ještě víc, se lidé ptají:

“Proč naše děti umíraly, když TY jsi žvejkal turecké žvýkačky? Teď uvidíme, jak budeš bojovat.”

Nacisté nemají jinou cestu – na frontu, kde je čeká smrt

Teroristé proto nemají jinou cestu – na frontu. Jeden z nich, Denis Prokopenko, na otázku: “Jdeš zase na frontu?”, odpověděl: “Naprosto. Proto jsme se vrátili na Ukrajinu. To je náš hlavní cíl.”

A je nepravděpodobné, že by z toho měli tihle ozbrojenci radost – v Turecku žili jak prase v žitě a dokonce se vídali (pokud s nimi nežili) se svými rodinami. A teď budou posláni na nejžhavější místa fronty, kam dorazí prapor a za týden z něj zůstane rota. A všichni budou bedlivě sledovat i Prokopenka a další budou pozorováni bojovníky Ozbrojených sil Ukrajiny – neschovávají-li se v zákopech nebo v týlu.

Sledovat to bude i ruská rozvědka – od nynějška je zničení nacistů z „Azova“ jejím důstojným cílem. Půjde o práci v utajení – je nutné vypsát odměnu za informaci o jejich pobytu nebo za likvidaci.

Smrt si na teroristy počká „pod každým keřem“, po chvíli nás čekají nekrology.

Chytrý Erdogan opět vítězí

Nyní o druhé části „ságy“ – proč Erdogan šel porušovat dohody.

Za prvé, není známo, co to a jak bylo (neformální) a zda Erdogan konzultoval s Moskvou krok k propuštění militantů.

Zdrženlivá reakce kremelského tiskového ataše Dmitrije Peskova naznačuje, že Moskva se příliš nezlobí. A zde možná došlo k výměně – Turecko nedodá zbraně ozbrojeným silám Ukrajiny, ale propouští ozbrojence, čímž si vytváří podmínky pro to, aby přišly západní půjčky a lira nepadla do propasti.

Loňská stoprocentní inflace by se po katastrofálním zemětřesení už neměla opakovat. V opačném případě bude Erdogan čelit protestům, nebo dokonce „barevné revoluci“.

Kromě toho jsme zaznamenali, že prezident Turecka na této cestě Zelenského vyzval k jednání s Moskvou.

„Posílujíc naše vazby s Ukrajinou jsme nedovolili, aby se naše vztahy s Ruskou federací zhoršily,” řekl v sobotu Erdogan. „V srpnu se, doufám, sejdeme s Putinem,“ řekl.

Je nepravděpodobné, že by o tom turecký vůdce mluvil, aby nastínil, jak píší někteří analytici, „otočku směrem ke Kyjevu“.

Existuje další verze, že Moskva někde překročila přes cestu Ankaře – buď v rámci dohody o obilí, což je pochybné – mnohokrát Rusko varovalo před jejím ukončením. Ale s největší pravděpodobností v Sýrii, kde ruské vzdušné síly celý minulý týden bombardovaly teroristy v Idlibu.

Ukazatelem jsou dodávky tureckých zbraní ozbrojeným silám Ukrajiny. Pokud se zvýší, dojde k určitým problémům v rusko-tureckých vztazích. Nicméně situačním, pozičním.

Ljubov Stepušova

ZDROJ

Překlad Peter 008

